



MI A KÜLÖNBSÉG A VÍZHIÁNY ÉS AZ ASZÁLY KÖZÖTT?



VÍZHIÁNY

A hidrometeorológiai előrejelzések figyelembevételével a **tartósan vízhiányos időszak** várható kezdetét és végét a **vízgazdálkodásért felelős miniszter** a Hivatalos Értesítőben közleményben közzéteszi.

Fontos: Nem kell a vízhasználónak vízkészletjárulékot fizetnie a tartósan vízhiányos időszakban az öntözési, halgazdálkodási és rizstermelési vízhasználat vízmennyisége után, valamint a vízhasználó bejelentése alapján, vízjogi engedély nélkül, egy alkalommal, rendkívüli öntözési célú vízhasználat is lehetséges.

A vízhiányos időszakban azonban mesterséges vízpótlással az aszály mérsékelhető!



ASZÁLY

ASZÁLY: az a természeti esemény, amelynek során a kockázatviselés helyén az adott növény vegetációs időszakában harminc egymást követő napon belül

- a lehullott csapadék összes mennyisége a tíz millimétert nem éri el, vagy
- a lehullott csapadék összes mennyisége a huszonöt millimétert nem éri el és a napi maximum hőmérséklet legalább tizenöt napon meghaladja a 31 °C-ot;

Amennyiben nem áll rendelkezésre a mesterséges vízpótlás lehetősége, abban az esetben aszálykár következhet be.

ASZÁLYKÁR: a kockázatviselés helyén termesztett növényekben az aszály miatt bekövetkezett olyan káresemény, amely a növénykultúrában hozamcsökkenést okoz. (Mezőgazdasági káresemény: a mezőgazdasági termelő használatában lévő termőföldön a káreseménnyel érintett területen a termesztett növénykultúra 30%-ot meghaladó mértékű várható hozamcsökkenését okozó aszálykár, belvízkár, felhőszakadáskár, jégesőkár, mezőgazdasági árvízkár, tavaszi fagykár, őszi fagykár, téli fagykár vagy viharkár.)

Aszálykár - mezőgazdasági árvízkár - után abban az esetben fizethető ki kárenyhítő juttatás, ha legkésőbb a tárgyév október 31-ig az **aszályhelyzetről**, illetve a mezőgazdasági árvízhelyzetről az **agrárpolitikáért felelős miniszter** közleményt ad ki.



Az információk tájékoztató jellegűek, a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően kell eljárni!

Vonatkozó jogszabályok

- *Vízhiány: a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény*
- *Aszály: a mezőgazdasági termelést érintő időjárás és más természeti kockázatok kezeléséről szóló 2011. évi CLXVIII. törvény*